4D 李彦臻 《一次闖禍的經過和感受—臭美王子》

上年暑假的某一天,我闖了一個不可彌補的禍。

某天,媽媽從化妝店買了一瓶瑰麗的化妝水回來。我看着她每天都擦來擦去,臉孔都變得光彩耀眼,頓時,我在猜想那瓶東西必定是 美麗的「法寶」。

終於等到那天,我禁不住想到要變美的念頭。待爸爸媽媽上班後,爺爺奶奶未睡醒時,我拿起那瓶香氣誘人的化妝水,迅速地把它一飲而盡。「呀!好苦啊!」我忍不住大叫起來。那一刻,我心想:這次絕望了!我又闖了一個大禍。這時,正在睡覺的爺爺奶奶匆匆忙忙地走過來,看一看我嘴唇邊的液體,再看看地下的瓶子,他們聯想到發生了的事情。

爺爺頓時大發雷霆地罵我,我的眼淚也不由自主地流了下來。 另一邊廂,奶奶打電話給爸爸媽媽:「喂,快點回來!孫子喝了那 瓶……」不用奶奶多說,爸爸媽媽知道那是甚麼了。電光火石間,爸 爸媽媽回到家了。他們飛快地檢查我的身體,幸好我沒有大礙,但我 頓時對着媽媽啞口無言,心想:這次媽媽必定會怒火中燒。想到這裏, 我內疚地向媽媽道歉。媽媽摸了我的臉,說:「乖孩子,幸好你沒有 事,這次我原諒你吧!以後不可這樣!」

我闖下這個禍後,感到很慚愧,並承諾以後做事要小心謹慎。